

от . 1.5. ФФВ 1972

г. Красногорск

Газета №

ИНТЕРЕСНАЯ ВСТРЕЧА

5

В прошлую субботу в «Комсомольце» состоялась встреча зрителей с кинорежиссером, заслуженным деятелем искусств РСФСР Леонидом Гайдаем, постановщиком популярных комедийных фильмов «Кавказская пленница», «Бриллиантовая рука», «Двенадцать стульев», «Пес Барбос и необыкновенный кресс» и других и киноактрисой Ниной Гребешковой.

Л. Гайдай и Н. Гребешкова рассказали красногорцам о их работе в кинематографе, о том, как снимался их последний фильм «Двенадцать стульев», о своих творческих планах. Зрители тепло встретили выступления режиссера и актрисы.